

S.C. Global Capital Markets S.R.L.

Către:

Direcția Regională pentru Accize și Operațiuni Vamale Constanța  
Serviciul Antifraudă Fiscală și Vamală

Domnule Director,

S.C. Global Capital Markets S.R.L. a efectuat în anul 2005 prin intermediul DHL International România o operațiune de import software prin biroul vamal 103 din vama București Otopeni. Operațiunea a avut loc pe data de 22/06/2005 pe baza D.V.I. 95099.

În urma controlului efectuat la data de 11/11/2008 la sediul societății noastre, Serviciul Antifraudă Fiscală și Vamală a constatat, fără temei legal, ca operațiunea de import nu ar fi respectat dispozițiile legale în vigoare la momentul respectiv și a aplicat o amendă în valoare totală de 2787 RON. Temeiul de drept în baza căruia au fost întocmite 'Procesul Verbal de Control' și 'Decizia pentru Regularizarea situației privind obligațiile suplimentare stabilite de controlul vamal' (Legea nr. 141/1997, legea nr. 571/2003, O.G. nr. 92/2003, legea nr. 86/2006) menționează articole de lege fără nici o legătură cu motivul de fapt și nu demonstrează obligativitatea achitării TVA pentru valoarea intelectuală a softului. Din acest motiv considerăm că Decizia de Regularizare este, în lipsa temeiului de drept, nelegală.

Decizia de Regularizare și Procesul Verbal de Control menționează Acordul privind aplicarea Articolului VII al Acordului General pentru Tarife și Comerț GATT de la Geneva, alin. 1) c). În mod abuziv, cele două documente nu menționează Decizia Nr. 4.1 a Comitetului Tehnic de evaluare în vamă privind evaluarea suporturilor informatice pentru echipamentele de tratare a datelor, conținând date sau instrucțiuni. Această Decizie modifică prevederile Articolului VII, a fost adoptată prin Decizia Direcției Generale a Vămilor nr. 368 din 16/06/1998 privind evaluarea suporturilor informatice pentru echipamentele de tratare a datelor, conținând date sau instrucțiuni, și era în vigoare la data efectuării operațiunii de import. Decizia nr. 368 din 16/06/1998 arată foarte clar că "pentru determinarea valorii în vamă a suporturilor informatice importate, conținând date sau instrucțiuni, se va ține seama numai de costul sau de valoarea suportului informatic propriu zis. Valoarea în vamă nu va cuprinde costul ori valoarea datelor sau a instrucțiunilor pe care le conține, în condițiile în care acest cost ori această valoare este distinctă de costul ori de valoarea suportului informatic". Din acest motiv considerăm că Decizia de Regularizare este în contradicție cu Decizia Direcției Generale a Vămilor nr. 368 din 16/06/1998, și este deci nelegală.

Din aceste motive vă rugăm să constatați nelegalitatea Deciziei de Regularizare și să dispuneți anularea acesteia.

Cu stima,

Director General

03.12.2008

